
1. Donner la valeur de l’expression suivante :
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Vous justifierez le résultat à l’aide du cercle trigonométrique dont vous m’enverrez une photo
par mail.
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Voici la justification par le cercle trigonométrique (pour plus de clarté les angles sont placés
à côté de leur point représentatif sur le cercle).



2. Simplifier l’expression suivante dans laquelle x représente un angle du premier quadrant.
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Voici la justification par le cercle trigonométrique (pour plus de clarté les angles sont placés
à côté de leur point représentatif sur le cercle).
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